

REQUERIMENTO 59/2024 - CGP-PEP/DAA-PEP/DRG/PEP/IFSP

20 de junho de 2024

## ATO DE DIVULGAÇÃO DO CRONOGRAMA

## Edital nº 39 - de 21/05/2024- DOU 22/05/2024

O Diretor Geral Alexandre Ataide Carniato, torna público o cronograma do Processo Seletivo Simplificado para a contratação de Professor Substituto nos termos do Edital n.º 39 de 21/05/2024, publicado no DOU de 22/05/2024.

 Campus:
 Presidente Epitácio

 Área:
 № de Vagas:

 Geografia
 01 AC

Cronograma Previsto*			
Evento	Data	Local	
Período de Inscrições	22/05/2024 às 16h de 13/06/2024	Exclusivamente por meio de formulário eletrônico disponível no endereço: https://concursopublico.ifsp.edu.br/	
Período para solicitação de isenção da taxa de inscrição	22/05/2024 às 16h de 24/05/2024	Exclusivamente no endereço https://concursopublico.ifsp.edu.br/	
Divulgação dos temas e referências para prova de desempenho didático- pedagógica	24/05/2024	Site oficial do IFSP – Campus Presidente Epitácio: https://pep.ifsp.edu.br	
Divulgação dos deferimentos e indeferimentos de isenção da taxa de inscrição	27/05/2024	Site oficial do IFSP – Campus Presidente Epitácio: https://pep.ifsp.edu.br	
Divulgação das inscrições deferidas e indeferidas	17/06/2024	Site oficial do IFSP – Campus  Presidente Epitácio:  https://pep.ifsp.edu.br	

Recurso quanto ao indeferimento de inscrições	18/06/2024 às 16h de 19/06/2024	Exclusivamente por meio de formulário eletrônico disponível no endereço: https://concursopublico.ifsp.edu.br/
Divulgação do resultado dos recursos e da convocação definitiva para a prova de desempenho didático-pedagógica	20/06/2024	Site oficial do IFSP – Campus Presidente Epitácio: https://pep.ifsp.edu.br
Divulgação da convocação para o procedimento de heteroidentificação	20/06/2024	Site oficial do IFSP – Campus  Presidente Epitácio:  https://pep.ifsp.edu.br
Realização das provas de desempenho didático-pedagógica**	21/06/2024 a <b>26/06/2024***</b>	<ul><li>( ) por videoconfência</li><li>( X ) presencial no IFSP - Campus Presidente Epitácio</li></ul>
Realização do procedimento de heteroidentificação	27/06/2024	Presencialmente, conforme indicado no item 5.3.5. do edital
Divulgação do resultado preliminar do procedimento de heteroidentificação	28/06/2024	Site oficial do IFSP – Campus  Presidente Epitácio:  https://pep.ifsp.edu.br
Divulgação do resultado preliminar do PSS	28/06/2024	Site oficial do IFSP – Campus  Presidente Epitácio:  https://pep.ifsp.edu.br
Recursos quanto ao resultado preliminar do PSS	01/07/2024 às 16h de 02/07/2024	Exclusivamente por meio de formulário eletrônico disponível no endereço: https://concursopublico.ifsp.edu.br/
Recursos quanto ao resultado preliminar do procedimento de heteroidentificação	01/07/2024 às 16h de 02/07/2024	Exclusivamente por meio de formulário eletrônico disponível no endereço: https://concursopublico.ifsp.edu.br/

Divulgação dos resultados dos recursos contra o resultado preliminar e procedimento de heteroidentificação; e divulgação da Classificação Final do PSS

Site oficial do IFSP – Campus

A partir de 04/07/2024

Presidente Epitácio:

https://pep.ifsp.edu.br

Homologação do Edital

A partir de 05/07/2024

Diário Oficial da União

- \*Eventuais alterações neste cronograma serão divulgadas no Site oficial do IFSP Campus Presidente Epitácio: https://pep.ifsp.edu.br.
- \*\*As provas de desempenho didático-pedagógica poderão ser realizadas em qualquer dia e horário compreendidos entre as datas previstas no cronograma. A data e o horário exato de cada candidato serão conhecidos quando da divulgação da convocação definitiva para as referidas provas.
- \*\*\* Alterada data final do dia 25/06 para o dia 26/06 dado o alto número de candidatos inscritos.

Presidente Epitácio, 20 de junho de 2024

## Alexandre Ataide Carniato Diretor Geral do Campus Presidente Epitácio

Documento assinado eletronicamente.

Documento assinado eletronicamente por:

• Alexandre Ataide Carniato, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/PEP, em 20/06/2024 16:46:16.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 20/06/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 761288 Código de Autenticação: 867ac7c67e

